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О.В. МЕЛЬНИЧУК. ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ СПОСОБНОСТИ ПРЕПОДАВАТЕЛЯ ВЫСШЕГО 

УЧЕБНОГО ЗАВЕДЕНИЯ 

В статье автором осуществлен теоретический анализ основных подходов к понятию педагогических 
способностей представленных в отечественной литературе, которые являются необходимым условием успешной 
педагогической деятельности преподавателей высших учебных заведений. Показан генезис развития 
представлений о педагогических способностях. Внимание акцентируется на личности педагога и его качеств, 
которые являются основой эффективной и результативной педагогической деятельности. 

Ключевые слова: преподаватель высшего учебного заведения, педагогические способности, компоненты 
педагогических способностей 

 

O.V. MELNYCHUK. PEDAGOGICAL SKILLS OF A TEACHER IN HIGHER EDUCATIONAL 

ESTABLISHMENT 

In this article the author describes a theoretical analysis of the main approaches to the concept of pedagogical skills 
represented in native literature, which is a prerequisite for successful educational activities in higher educational 
establishments. It was shown the genesis of concept of pedagogical abilities. Attention is paid to the personality of a teacher 
and qualities needed for effective and successful pedagogical skills.  

Key words: teacher of the higher educational establishment, pedagogical skills, components of pedagogical skills. 
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ПРОФЕСІЙНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ: 

СУТНІСТЬ, ЗМІСТ, СТРУКТУРА 
 

У статті представлено теоретичний аналіз наукових досліджень, присвячених проблемі професійної 
компетентності майбутнього вчителя іноземної мови. Розкрито зміст понять «компетенція», 
«компетентність», «професійна компетентність», «професійно-педагогічна компетентність», визначено 
складові структури професійної компетентності майбутнього вчителя іноземної мови.  

Ключові слова: компетенція, професійна компетентність, професійна компетентність майбутнього 
учителя іноземної мови. 

 

Інтеграція України до світового та європейського співтовариства, долучення вітчизняної системи вищої 

освіти до Болонської декларації, орієнтація на Загальноєвропейські рекомендації з мовної освіти висувають 

особливі вимоги до професійної підготовки майбутніх фахівців. Одним із завдань сучасної вищої школи є 

підготовка компетентного, конкурентноспроможного професіонала, здатного успішно розв’язувати проблемні 

завдання, нестандартно мислити, постійно творчо зростати, працювати на засадах інноваційних підходів до 

організації навчально-виховного процесу, вміти пристосовуватись до швидких змін умов життя у полікультурному 

середовищі. Соціальна ситуація, що склалася, якісно по-новому висуває проблему підготовки педагогічних кадрів, 

вимагає наукового переосмислення цінностей системи, формування професійної компетентності вчителя, 

актуалізує пошук оптимальних форм цього процесу в період навчання у вищому закладі освіти. 

Необхідність підвищення якості професійної підготовки майбутнього вчителя іноземної мови розглядається у 

контексті проблеми формування професійної компетентності, що досліджувалося науковцями в аспектах: сутності та 

структурних складових професійної компетентності педагога (А.М. Богуш, В.І. Боднар, Л.Ф. Ващенко, Т.В. Добудько, 

І.А. Зязюн,  А.К. Маркова,  Л.М. Мітіна,  В.О. Сластьонін  та  ін.);  формування професійної компетентності вчителя в  
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в умовах багаторівневої професійної освіти (Т.Г. Браже, М.К. Кабардов, В.Ю. Кричевський, Г.І. Саранцев, 

Н.В. Харитонова, О.М. Шиян та ін.); реалізації відповідних технологій навчання через вирішення проблеми 

професійного розвитку (В.П. Беспалько, А.О. Вербицький, М.В. Кларін, Я.Л. Коломинський та ін.). У зарубіжній 

педагогічній думці формуванню професійної компетентності вчителя присвячені роботи Д. Бритела, Є. Джимеза, 

Р. Квасниці, В. Ландшеєр, М. Леннона, П. Мерсера, М. Робінсона та ін. Проблемам формування професійної 

компетентності майбутнього вчителя іноземної мови присвячено науково-педагогічні дослідження В.В. Баркасі, 

О.І. Вишневського, О.В. Котенко, С.Ю. Ніколаєвої, Г.І. Тонконог, Т.А. Долгової. 

Метою статті є теоретичне дослідження проблеми професійної компетентності майбутнього вчителя 

іноземної мови. 

У сучасних психолого-педагогічних дослідженнях відсутній однозначний підхід до тлумачення поняття, 

розгляду структури і видів професійно-педагогічної компетентності (І. Бех, Є. Барбіна, В. Бондар, А. Дубасенюк, 

Ю.З авалевський, І. Зимня, В. Семиченко, І. Подласий, М. Холожна та ін.). Поняття «компетентність» визначають 

як похідне від «компетенції», оскільки воно вказує на суб’єкта як носія компетенції. Компетентність, на відміну від 

компетенції, передбачає не лише наявність відповідних знань та навичок, але й здатність до їх творчого 

використання. За визначенням С.Д. Рудишин, компетенція – це процедурне вміння (як робити?), а не знання (що 

робити?), ядром якого є сукупність способів діяльності. Компетентність, на думку дослідника, – це сукупність 

компетенцій; наявність знань і досвіду, потрібних для ефективної діяльності в конкретній предметній галузі; 

особиста здатність фахівця виконувати певний клас професійних завдань [3, 71].  

На думку О.В. Хуторського, компетенція – це сукупність особистісних якостей людини (знань, умінь, 

навичок, способів діяльності), пов’язаних із відповідним колом предметів і процесів, потрібних для продуктивної 

дії, а компетентність – це володіння людиною відповідною компетенцією, що містить особистісне ставлення до 

предмета її діяльності [7, 58-64].  

Н.Б. Іванцова визначає термін «компетентність» як рівень поінформованості фахівця в своїй професійній 

діяльності, результат професійного досвіду, такий наслідок його накопичення протягом професійного життя та 

діяльності, який забезпечує глибоке знання своєї справи, змісту роботи, що виконується, способів та засобів 

досягнення цілей, здатність правильно оцінювати професійну ситуацію, що склалася, і приймати у зв’язку з цим 

потрібне рішення [6, 17].  

Н.Г. Ничкало зазначає, що компетентність охоплює не лише професійні знання, навички і досвід у 

спеціальності, але і ставлення до справи, визначені (позитивні) схильності, інтереси і прагнення, здатність 

ефективно використовувати знання, уміння та особистісні якості для забезпечення необхідного результату на 

конкретному робочому місці у конкретній робочій ситуації.  

Отже, у загальному вигляді «компетентність» постає як сукупність знань, умінь і навичок та особистісних 

якостей, що дозволяють фахівцю кваліфіковано здійснювати діяльність або виконувати певні завдання і функції, 

спрямовані на досягнення професійних стандартів. 

Щодо «професійної педагогічної компетентності» відзначимо, що в науковий обіг поняття було 

запроваджено Н. Кузьміною, як розуміння системи знань і вмінь педагога, що виявляються при розв’язанні 

професійно-педагогічних задач. Характеризуючи професійну компетентність як інтегральну особистісно-

професійну характеристику педагога, А. Маркова зосереджується на її системних складових: мотивації 

(спрямованості особистості); педагогічних здібностях, характері та його рисах, психологічних станах і процесах; 

інтегральних характеристиках особистості таких, як педагогічна самосвідомість, індивідуальний стиль, 

креативність [2]. Професійна педагогічна компетентність, згідно М. Єрмоленка та В. Мижерикова, розглядається як 

єдність теоретичної і практичної готовності до здійснення професійно-педагогічної діяльності. Автори вважають, 

що структура професійної компетентності педагога розкривається через оволодіння ним педагогічними вміннями 

як сукупністю різноманітних дій учителя, які співвідносяться з функціями педагогічної діяльності та значною 

мірою виявляють індивідуально-психологічні особливості вчителя [1]. Професійна компетентність, за визначенням 

Г.Л. Рурик, – це інтегративне особистісне утворення на засадах теоретичних знань, практичних умінь, особистісних 

якостей та досвіду, що зумовлюють готовність учителя до виконання педагогічної діяльності та забезпечують 

високий рівень її самоорганізації [6, 348]. Через сукупність теоретичної і практичної готовності до професійної 

діяльності розглядає професійну компетентність педагога В. Сластьонін. В. Семиченко наголошує на тому, що 

знання, вміння і навички, лише тоді стають дійовими, коли інтегруються у загальну систему способів, вступають у 

багаторівневі зв’язки з іншими елементами, творчо модифікуються, гнучко використовуються відповідно до цілей 

та умов діяльності або міжособистісної взаємодії [4].  

Представники контекстного підходу (А. Вербицький) зосереджуються на єдності процесу навчання з 

професійним розвитком студентів. Професійна компетентність особистості виступила предметом дослідницької 

уваги згідно побудови моделі «компетентністного випускника» (Т. Каткова), що обіймає сукупність особистісних 

якостей (загальну культуру та педагогічне спілкування, педагогічну творчість та майстерність, потребово-

мотиваційну, операційно-технологічну (спеціальні знання, вміння й навички) та рефлексивну сфери). 

У наукових дослідженнях існують різні підходи до визначення структури професійної компетентності. На 

думку С.І. Якименко та П.В. Якименко, структура професійної компетентності педагога включає наступні 

компоненти: змістовний (знання теоретичних і методологічних основ предметної галузі освіти, психолого-

педагогічних основ сучасної освіти та вимог, що пред’являються до сучасного вчителя), технологічний (методичні, 

проектувальні, комунікативні, конструктивні, креативні, оцінні, інформаційні вміння), особистий (ціннісне ставлення 

до професії, подій і людей, готовність до прояву особистої ініціативи і подальшого професійного росту) [6, 29]. 

Н.Б. Іванцова визначає такі компоненти професійної компетентності майбутнього вчителя, як: знання 
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(логічна інформація про навколишній і внутрішній світ людини, зафіксована в її свідомості), вміння (психічні 

утворення, які полягають у засвоєнні людиною способів і навиків діяльності), навички (дії, сформовані в процесі 

повторення і доведені до автоматизму), професійна позиція (система сформованих установок і орієнтацій, 

відношення і оцінок внутрішнього і навколишнього досвіду, реальності і перспектив, а також домагань, які 

визначають характер дій, поведінки) [6, 20-21].  

Зазначимо, що зарубіжні дослідники також працюють над питаннями професійної компетентності взагалі й 

професійної педагогічної компетентності зокрема. Американський Національний Комітет з професійних 

учительських стандартів розробив вимоги для отримання національного вчительського сертифікату, визначивши 

п’ять базових стандартів для компетентних педагогів: 

1) учитель повинен брати на себе відповідальність за учнів та їх навчання; 

2) учитель повинен знати свій предмет та вміти його викладати; 

3) учитель повинен бути менеджером навчання та наставником для своїх учнів; 

4) учитель повинен удосконалювати свої знання, виходячи з практичного досвіду. 

Швейцарськими вченими був розроблений проект профілю вчителя іноземних мов, в якому виокремлено три 

види компетентностей: персональна, соціальна та спеціальна, що підпорядковані найбільш важливій для вчителя 

іноземних мов як повноважного представника, посередника між рідною й іноземною культурами – інтеркультурній 

компетентності. 

Французькі дослідники також працюють над вивченням компетентності спеціалістів. Так, на думку 

дослідника “мінімальної компетенції” Вівіан де Ландшеєр: “компетентність – це такий рівень навченості, який 

потрібен громадянам, щоб успішно функціонувати у суспільстві”. Вона визначає компетентність як поглиблене 

знання або засвоєне уміння, а мінімальну компетенцію як особливий рівень знань і вмінь. 

Канадські дослідники (Є. Джимез, М. Леннон, П. Мерсер, Х. Мурей і М. Робінсон) під педагогічною 

компетентністю розуміють не тільки знання свого предмета (змістова компетентність), але й педагогічні знання й 

вміння, до яких входять комунікативність, вибір ефективних методів викладання матеріалу, забезпечення 

можливості для практики й зворотного зв’язку, вміння працювати з різними учнями. 

Далі вважаємо за потрібне уточнити структуру професійної компетентності саме вчителя іноземної мови. 

Радою Європи були визначені п’ять груп ключових компетентностей, оволодіння якими є основним критерієм якості 

освіти будь-якої людини, незалежно від виду професійної діяльності, а саме: політичні, соціальні компетентності; 

компетентності, що стосуються життя людини в полікультурному світі; компетентності, що стосуються володіння 

усним і письмовим спілкуванням; компетентності, що пов’язані з реаліями сучасного інформаційного суспільства, яке 

вимагає навичок володіння новими технологіями; компетентності, що реалізують здатність і бажання вчитися все 

життя як основу безперервної підготовки в професійному аспекті, а також у суспільстві й особистісному плані. Базові 

компетентності у професійно-педагогічній сфері діяльності включають: педагогічну компетентність; психологічну 

компетентність; україномовну професійну комунікативну компетентність, що забезпечує процес педагогічного 

спілкування на занятті; рефлексивну компетентність; дослідницьку компетентність; конструктивно-проектувальну 

компетентність; організаційну компетентність; творчу компетентність. Спеціальними компетентностями володіють 

фахівці, які забезпечують іншомовну освіту, і представлені такими видами: методичною компетентністю; 

іншомовною професійною комунікативною компетентністю, яка включає мовну, мовленнєву, соціокультурну, 

соціолінгвістичну, лінгвокраїнознавчу; філологічною компетентністю; професійною інформаційною компетентністю; 

ігровою компетентністю; акторською компетентністю; адаптивною компетентністю; музикальною компетентністю. 

Розглядаючи питання про професійну компетентність учителя іноземних мов правомірно сказати про те, що 

відрізняє саме цього вчителя – це сформована іншомовна комунікативна компетенція. 

На думку українських учених-лінгвістів, основними складовими компонентами галузі освіти “Іноземна 

мова” є три види компетенцій, розгалужених від родового поняття “комунікативна компетенція (іншомовна)”, а 

саме: мовленнєва компетенція (здатність сприймати й породжувати іншомовні тексти згідно певним 

комунікативним завданням, що базується на чотирьох видах компетенції: в аудіюванні, говорінні, читанні та 

письмі); мовна компетенція (знання системи мови й правил її функціонування при іншомовній комунікації, що 

включає ряд компетенції: лексичну, граматичну, фонологічну й орфографічну); соціокультурна компетенція 

(охоплює такі види компетенцій як країнознавча і лінгвокраїнознавча). 

Т.М. Комарницька зазначає, що в майбутнього вчителя іноземних мов повинні бути сформовані таки види 

компетенцій, як особистісна, яка передбачає усвідомлення значущості ролі вчителя, соціальна (здатність 

затверджувати статус свого предмета в освітній концепції України), спеціальна, яка, на думку дослідника, поділяється 

на мовну (доскональне володіння вчителем мовою, його вміння навчити інших) і філологічну компетенції (володіння 

самими сучасними теоретичними знаннями з культурології) та дидактико-методична, до якої відносяться володіння 

сучасними принципами комунікативної дидактики, орієнтованої на діяльнісний підхід до мови як інструменту до дії, 

когнітивний підхід, при якому учень є суб’єктом учбового процесу, й інтеркультурний підхід. 

Розглядаючи вимоги до майбутніх вчителів іноземної мови та специфіку їх професійної діяльності, 

О.І. Трофименко виокремлює такі компетентності, без формування яких, на думку науковця, підготовка вчителя-

мовника не може бути визнана задовільною: лінгвістичну, комунікативну, етнокультурознавчу, інформаційно-

комунікаційну, методичну, літературознавчу, педагогічну, психологічну.  

На думку Т.А. Долгової, професійна компетентність учителя іноземної мови складається зі спеціальної 

компетенції (предметні і непредметні знання, які розвивають особистість, тобто знання загальних та основних 

навчальних дисциплін), технологічної (методичної), управлінської (організаторської, менеджерської) та 

комунікативної компетенцій. Особливістю комунікативної компетенції автори вважають її органічне входження до 
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складу спеціальної, технологічної та управлінської компетенцій як засобу їх реалізації.  

Г.І. Тонконог зазначає, що традиційно професійна компетенція вчителя іноземних мов складається із 

загальнокомунікативної мовної і мовленнєвої, соціокультурної, лінгвокраєнознавчої, культурознавчої, 

лінгводидактичної компетенцій, кожна з яких містить певний спектр умінь [5, 320-324]. 

Таким чином, ми вважаємо, що професійна компетентність учителя іноземної мови – це інтегральне утворення 

особистості, яке включає сукупність соціального, полікультурного, когнітивно-технологічного та персонального 

компонентів, необхідних для успішного здійснення педагогічної діяльності з урахуванням специфіки викладання 

іноземної мови. Специфіка компетентності вчителя іноземних мов полягає в наявності сформованої іншомовної 

комунікативної компетенції, яка входить до складу когнітивно-технологічного компоненту.  

Отже, компетентність – здатність суб’єкта приймати конкретні рішення у певній галузі діяльності і нести 

відповідальність за їхні наслідки, що є фундаментом професійної майстерності, яка формується в процесі 

конкретної діяльності. Головним показником рівня кваліфікації будь-якого сучасного фахівця, зокрема вчителя, є 

його професійна компетентність. Професійна компетентність вчителя іноземних мов синтезує в собі, по-перше, 

загальні вимоги до педагога як до особистості, по-друге, особливості його професійно-педагогічної діяльності, по-

третє, конкретний прояв цих властивостей, вимог, якостей, притаманних особистості, в діяльності окремого 

педагога. Таким чином, в основі професійної підготовки студента як майбутнього вчителя іноземної мови лежить 

розвиток його особистості, а також розвиток його професійної спрямованості та формування професійно значущих 

компетентностей, що дозволять йому успішно здійснювати педагогічну діяльність. Перспективи подальших 

пошуків у напрямі дослідження вбачаємо у вивченні проблеми вдосконалення професійної компетентності вчителів 

іноземної у системі безперервної професійної освіти. 
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К.М. ПАВЕЛКИВ. ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ КОМПЕТЕНТНОСТЬ БУДУЩЕГО УЧИТЕЛЯ 

ИНОСТРАННОГО ЯЗЫКА: СУЩНОСТЬ, СОДЕРЖАНИЕ, СТРУКТУРА 

В статье представлены теоретический анализ научных исследований, посвященных проблеме 

профессиональной компетентности будущего учителя иностранного языка. Раскрыто содержание понятий 

«компетенция», «компетентность», «профессиональная компетентность», «профессионально-педагогическая 

компетентность», определены составляющие структуры профессиональной компетентности будущего учителя 

иностранного языка. 

Ключевые слова: компетенция, профессиональная компетентность, профессиональная компетентность 

будущего учителя иностранного языка. 
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K.M. PAVELKIV. PROFESSIONAL COMPETENCE OF FUTURE FOREIGN LANGUAGE TEACHERS: 

THE NATURE, CONTENT, STRUCTURE 
The article presents the theoretical analysis of scientific researches dedicated to the problem of professional 

competence of future foreign language teachers. The content of the notions “competence”, “competency”, “professional 
competence”, “professional and pedagogical competence” is discovered, the structure components of professional 
competence of future foreign language teachers are determined. 

Key words: competence, professional competence, professional competence of future foreign language teachers. 
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ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНІ ПІДХОДИ 

ДО ПЕДАГОГІЧНОГО ПРОЕКТУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 

МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ З ВИСОКИМ РІВНЕМ КУЛЬТУРИ ЗДОРОВ’Я 
 

У статті розкривається доцільність виваженого підходу до формування у майбутніх учителів високого 
рівня культури здоров’я. Основний акцент зроблено на використанні процедури педагогічного проектування, що 
дає змогу розробити та впровадити в освітній процес концепцію професійної підготовки майбутніх учителів 
фізичної культури з високим рівнем сформованості культури здоров’я. Проаналізовано стадії педагогічного 
проектування авторської концепції та висвітлено сутність основних етапів. Розкрито особливості спроектованої 
концепції непевності професійної підготовки майбутніх учителів фізичної культури з високим рівнем культури 
здоров’я Обґрунтовано, що основоположним фактором концепції є неперервність професійної підготовки 
майбутніх учителів фізичної культури з високим рівнем культури здоров’я. 

Ключові слова: педагогічне проектування, професійна підготовка, майбутні учителі фізичної культури, 
культура здоров’я, концепція. 

 

Успішний особистісний та професійний розвиток неможливий без глибокої модернізації освітнього процесу 

на усіх ланках неперервної професійної підготовки студентів. Погоджуємося з А. Гуржієм В. Кременем, В. Луговим 

та О. Савченко, які у Національній доповіді про стан і перспективи розвитку освіти в Україні наголошують на тому, 

що «перед українською педагогічною наукою і освітою постають завдання оновлення змісту, впровадження 

інноваційних форм, методів та особистісно орієнтованих технологій, що забезпечуватимуть досягнення якісних 

результатів у формуванні людини» [7, 77].  

Необхідність проектування концепції неперервності професійної підготовки майбутнього фахівця майбутніх 

учителів фізичної культури, який під час навчання у ВНЗ досягнув високого рівня культури здоров’я зумовлена 

деякою втратою духовних, моральних культурних цінностей, якими володіє здоров’я у цілому, а також потребою 

застосування отриманих компетенцій у професійній діяльності під час організації фізичного виховання учнівської 

молоді. Саме здоров’я є тією фундаментальною категорією людського буття, яка розглядається у якості 

найважливішого пріоритету. Нині людство прийшло до усвідомлення того, що саме здоров’я вважається запорукою 

благополуччя суспільства. Однак у нашій країні існують певні негативні тенденції у цьому контексті. Зокрема, «в 

Україні стан здоров’я населення, особливо молоді, дедалі більше набуває загрозливого характеру з погляду 

життєздатності та безпеки нації» [6, 6]. Очевидним є те, що для учителя фізичної культури високий рівень 

сформованості усіх показників культури здоров’я виступає не лише необхідністю для якісного виконання 

професійних функцій, а й запорукою професіоналізму. 

Значними для ретроспективного аналізу дослідження професійної підготовки майбутніх учителів фізичної 

культури вважаємо дисертаційні дослідження українських науковців А. Бабенка, М. Карченкової, К. Дроздової, 

Є. Жуковського, Л. Іванової, Ю. Мусхаріна, Н. Свірщук, О. Тимошенка, А. Чепелюк та ін. Автори розглянули 

теоретичні та практичні підходи до організації освітнього процесу студентів на факультетах фізичної культури. 

Напрацювання А. Галіздри, О. Драгана, В. Маринича, Д. Солопчука, А. Сулими присвячені висвітленню 

взаємозв’язку між професіоналізмом учителя фізичної культури та культурою здоров’я. нині доволі активно 

розглядається використання процедури проектування у підготовці професіоналів. Так, науковці (І. Брехман, 

П. Гусак, О. Матвієнко, І. Олендер, А. Олійник, М. Смірнов, Л. Хомич та ін.) висвітлили теоретико-методичні 

засади педагогіки здоров’я особистості. Відзначимо, що усі науковці та практики одностайні у тому, що ґрунтовні 

теоретичні знання та практичні уміння і навички у галузі збереження та зміцнення здоров’я посідають вагому роль 

для здобуття учителем фізичної культури професійної компетентності.  

Під час навчання студентів у ВНЗ викладацькому складові факультетів фізичної культури необхідно 

посилити увагу до процесу формування культури здоров’я у своїх студентів. У цьому контексті вважаємо за 

доцільне звернутися до процедури педагогічного проектування. Нині науковці активно розпочали вивчення питань 

теорії та практики педагогічного проектування. Зокрема у дослідженнях А. Баранової, В. Безпалька, В. Давидова, 

С. Нечаєв, М. Махмутова, В. Сластьоніна, Ю Татура та ін. представлено загальні підходи до проектування 

навчального середовища ВНЗ. З огляду на наведені аргументи, вважаємо, що на порядок денний варто поставити 

питання, яке безпосередньо стосується проектування концепції неперервності професійної підготовки майбутніх 

учителів фізичної культури з високим рівнем сформованої культури здоров’я. 
 

© Ю.Ю. Мосейчук, 2017 
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